

社区·物业

“森地杯”社区新闻赛

刚装修好的房子一个月内因下水道堵塞被“淹”两次,他一气之下将总水阀关闭,致使楼上5家住户停水9天

下水道堵了能通,咱可别把心堵了



核心提示

见习记者 王澍 记者 李岚

21日傍晚,高新区洛玻城1楼的住户岳先生打开了位于自家屋内的自来水总水阀,该单元东侧的住户终于结束了9天的无水生活。明日,岳先生按约定将与其他住户一起协商解决这一由下水道被堵引发的烦心事。

1 房子刚装修好,不到一个月竟被“淹”两次

【遭遇】

“不到一个月,我的房子已被‘淹’两次了,从下水道中泛出来的脏东西太恶心了!”21日,说起下水道被堵的事,岳先生还是十分生气。

岳先生告诉洛阳晚报记者,他和家人住在外地,每隔一段时间,都会回来看看房子。今年6月,他把这套旧房重新装修了一次,配置了新的家具、电器。8月底,岳先生回来时发现厕所下水道被堵,因为发现得及时,那一次,污水只“淹”了厕所。

9月12日,当岳先生再次推开家门时,他惊呆了。“地上有两三厘米深的污水,水里漂着脏东西,厕所的墙壁上爬满了虫子。”岳先生说,污水从厕所流向了客厅和餐厅,连两个卧室都未能幸免。

崭新的鞋柜、电视柜、门套,经过长时间的浸泡都已变形或开裂,屋内随处可见黑色的虫子。岳先生估计,这次下水道至少堵了10天。他赶忙联系了小区物业和管道疏通公司,从下水道里掏出了袜子、抹布、塑料袋等垃圾。

2 一气之下关闭总水阀,楼上5家住户停水9天

【举动】

该小区的物业工作人员告诉岳先生,下水道堵塞是由住户乱扔垃圾造成的,岳先生家的管道疏通费用应由该单元东侧的6家住户平摊。至于被泡坏家具的损失,岳先生可与各住户协商解决。

随后,岳先生和物业工作人员一起上楼与各住户沟通,大部分住户表示以后注意不再乱扔垃圾,唯独一家不太配合。“对方说‘是你家堵了,又不是我家堵

了’,然后就把房门关上了。”岳先生说,当时他十分生气,就关闭了位于自家屋内的自来水总水阀,之后就去了外地。

21日,洛阳晚报记者随刚刚返洛的岳先生一起找到了这名住户。对方向岳先生表达了歉意,同时说明,停水这9天对他们的生活造成了很大的影响,其愿意同其他住户与岳先生于明日一起协商解决此事。21日傍晚,岳先生打开了自来水总水阀。

3 下水道堵塞挺常见,邻里沟通很重要

【提醒】

岳先生告诉记者,为了避免屋内再“遭灾”,他在厕所的墙壁上打了排水孔,并准备重新铺设厕所地面,如果再发生下水道堵塞的情况,污水能及时排到屋外。“我这是未雨绸缪,住在一楼,下水道被堵的事太常见了。”他说。

记者在網上查询发现,类似事件在各地屡有发生:3月,大连市某小区下水道堵塞,致使一业主家地板、电器等损坏,该业主与楼上住户协商赔偿不成,便关闭了自来水总水阀;8月,吉林省延吉市某小区一单元东侧下水道堵塞返水,致使一楼一业主家的地板被泡坏,该业主一气之下关闭

了自来水总水阀,致该单元停水半个月……

洛玻城物业公司一名工作人员提醒,业主要养成好的生活习惯,不往下水道内投掷易堵物品,可有效避免下水道被堵塞的情况发生。“一旦发生下水道被堵,导致部分业主遭受损失的情况,只要好好沟通,事情就能解决。下水道堵了能疏通,心里堵了可不好通。”该工作人员说。

(线索提供者 李先生)
(线索提供者可到位于建设路的“森地”电动车专卖店领取精美礼品一份,联系电话:13592565855)

百岁老人生活甜如蜜

社区黑板报



社区特约记者 王乐德/文 通讯员 刘正卫/图

近日,在洛龙区关林街道办事处皂角树村,百岁寿星王成书和其96岁的老伴儿李桂芝身穿红色服装,胸前戴着大红花,过了一场难忘的生日。(如图)

王成书从小就生活在皂角树村,和老伴儿李桂芝自幼相识。两位老人年轻时

吃过不少苦,一辈子无儿无女。王成书的大侄子王现军现在负责照料两位老人的饮食起居,对两位老人来说,侄子就像儿子一样。“儿媳”嫁过来后,也从未和他们红过脸,做了好吃的,一定先给他们送过来。

如今,王成书夫妇每月享受国家高龄补贴200元、村里老人补贴140元,村里年终还给他们分1.4万元,王成书说:“我的日子过得甜如蜜啊。”

Sheng Sheng 绿色食品

生生乳业率先启用 新型安全盖

瓶装酸奶瓶盖发展经历了三个时期

1 第一代瓶盖

流行于上世纪五六十年代的手工捆扎式纸瓶盖,这种瓶盖手工操作,效率低、不卫生。

2 第二代瓶盖

兴于上世纪八九十年代的自动铝箔瓶盖,这种瓶盖全自动封盖,效率高,但在扎吸管的一瞬间,容易随吸管口把细菌带入瓶内、然后又吸入人体,造成乳品安全隐患。

酸奶产品营养健康 但更容易受到污染
一个瓶盖革命开始……

3 第三代新型瓶盖优势

- 1.有防侧漏装置、一次性全自动消毒扣压封盖,不会松动、脱落,牢固、美观。
- 2.准备喝酸奶时,一撕、一拉,瓶盖自毁脱落,瓶内酸奶一目了然,安全卫生。
- 3.瓶盖上的生产日期清晰可辨,新鲜看得见。

酸奶换**新盖**
新鲜更安全

洛阳生生乳业有限公司

热线电话: 0379-67012366

ISO9001国际质量管理体系认证企业
HACCP食品安全管理体系认证企业